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Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος είχε τηλεφωνική
συνομιλία με τον μητροπολίτη Μπέλγκοροντ Ιωάννη 

Πραγματοποιήθηκε την 1ην Ιανουαρίου 2024 τηλεφωνική συνομιλία του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών και του μητροπολίτη Μπέλγκοροντ και Στάρι Οσκόλ Ιωάννη,
αναφέρει το Γραφείο Τύπου του Πατριάρχη. 

Ο επικεφαλής της ιεράς μητροπόλεως Μπέλγκοροντ ενημέρωσε λεπτομερώς τον Προκαθήμενο
της Ρωσικής Εκκλησίας για την κατάσταση των πραγμάτων μετά την επίθεση με πυραύλους στο
κέντρο του Μπέλγκοροντ, συνεπεία της οποίας σκοτώθηκαν και τραυματίσθηκαν άμαχοι πολίτες.
Σύμφωνα με τα στοιχεία της 1ης Ιανουαρίου σκοτώθηκαν 25 άνθρωποι, μεταξύ των οποίων μερικά
παιδιά και περισσότεροι από 100 τραυματίσθηκαν. 

Ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ευλόγησε να ενισχυθεί η ποιμαντική
φροντίδα από τους κληρικούς της ιεράς μητροπόλεως Μπέλγκοροντ για τους ανθρώπους, οι οποίοι
επλήγησαν από την τραγωδία, να παρασχεθεί κάθε δυνατή βοήθεια στις οικογένειες των
αδικοχαμένων και τραυματιών, να παρηγορηθούν και να λάβουν υποστήριξη αυτοί οι άνθρωποι σε



αυτό τον χαλεπό καιρό. 

Ιδιαίτερη προσοχή ο Αγιώτατος κ.κ Κύριλλος επέστησε στην ανάγκη παροχής πλήρους
πνευματικής και οικονομικής βοήθειας στις οικογένειες, που έχασαν συγγενείς και οικείους σε αυτή
την τραγωδία. 

Ο Προκαθήμενος διέταξε σε περίπτωση ανάγκης να τελεσθούν εξόδιοι ακολουθίες και ενταφιασμοί
με δαπάνες της ιεράς μητροπόλεως Μπέλγκοροντ. 

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος εξέφρασε ικανοποίηση για την πνευματική και ηθική
κατάσταση του ποιμνίου του Μπέλγκοροντ, το οποίο παρά τα συμβάντα διατηρεί ακμαίο το ηθικό
του και δεν απελπίζεται. 

Σύμφωνα με τον Αγιώτατο είναι χαροποιό ότι οι κάτοικοι του Μπέλγκοροντ επιδεικνύουν ανδρεία
και αντοχή ενώπιον των δοκιμασιών, τις οποίες υφίστανται. 

Ολοκληρώνοντας ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας επικάλεσε την ευλογία του
Θεού στους κοσμικούς και τους πνευματικούς άρχοντες της περιοχής, καθώς και σε όλους του
κατοίκους της περιφέρειας Μπέλγκοροντ, ευχόμενος ταχεία ανάρρωση σε όλους όσοι υπέφεραν. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91213/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

